@ Asada
I} —<

hy3 -HFIL-

E—/\—25

12 C Y04

w \\Q

B H 2017/03/01




12 C Y04

E—/\—25

@ Asada
hoZ-HFL-1U—<

Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 BE349 BE25 h w2 /\V KL 1
2 83051 ATYHTEY 08x32L 1
3 BE346 BE25 /1w & &ik 1
4 BE348 BE25 Av A2 TS5 v bk 1
5 83043 ATFYLTEY ©6x32L 1
6 83053 ATYLTEY ©8x36L 2
7 AS052 AS1 hy4Rn—35 2
8 AS050 AS1 0547y bRTFYVT 1
9 AS058 AS1 H v B EF 1
10 83375 BYEFL ®2x15L 1
11 BE347 BE25BHATSH v b 1
12 AS051 AS1 hy B EBFHREY 1
13 BE342 BE25 S w U/ > FIL 1
14 80388 RATFUTIEDHHR L M6 x 18L (#E%) 1
15 81066 NEFY S M6 =5 B 2
16 BE341 BE25 # FJL 1
17 83036 ATYHTEY ©06%x20L 1
18 83038 ATYUTEY 06x24L 1
19 83053 ATYVTEY ©8x36L 1
20 70530 75 ¥ v PCF6B 1
21 81066 NAFY L M6 =1 BEF 2
22 AS047 AS1 HZ T 1
23 81251 NARMRIL FRIERESE M6 2
24 82200 +HE~PMRLE MEX10L B 2
25 83039 ATYHTEY ©06%x25L 1
26 BE357 BE25/8—Y 51 —% 1
27 63604 RILEEY 1
28 81121 IFhESE M12 B 1
29 81234 TES M12 IMizh B3 1
30 BE356 BE25 ) —=RILA 1
#8 BE345 BE25 /81 FH v 248 (No. 1~12, 19) 1
#8 BE355 BE25 \)—<# (No. 18, 25~30) 1

T H 2017/03/01




@ Asada

E—/\—25 NIRFxyd -R90—)L - X7 - EF—4

12 C Y04

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» N Ny
E—/3—25 NIRFx9Y - RA90—=)L-F7 - E—4
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 80171 NATUTARIL b MEX45L B 3
2 AS014 AS1 N\URF ¥ v I KK 1
3 AS015 AS1 Fr v o R A—)L 1
4 BE508 BES0 Fr v ARk 3
5 AS170 AS1 Fv v A 1set
6 BE506 BESOF¥ vy O RTULSTA 3
6 BE507 BESOFyvHRTYLSIB 3
7 BE509 BESO Frv o EY 3
8 AS178 AS1/MTUE (No. 41 ED) 1set
9 BE301 BE25 /\U R F ¥ v Y 5 1
10 83107 ATYUHTEY Od5x15L 1
11 BE308 BE25 R Y KL 1
12 BE309 BE25 R EY FIL¥Y 1
13 84420 R—=ILR7 1) >4 6009 2RS 1
14 84420 R—=IL X715 6009 2RS 1
15 81138 D x—77 v v BWWG305 1
16 81066 NAFY s M6 = BEF 3
17 BE337 BE25 X4 O— L& 1
18 AS035 AS1 X4~ O—)L 1
19 70523 FER 77 AF— B5x10L 4
20 AS030 AS1 X4 O—)LJT4E 1set
21 BE336 BE25 X4 O— LAWK 1
22 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 3
23 82209 +HEAPMRLE MEX16L B 3
24 84116 R—=ILRTF7 Y 25 6201Z2Z 1
25 84188 R—=ILRT7 1 >4 6301Z2Z 1
26 BE313 BE25 H A EX v 1
27 BE329 F— 6x6x11 (Fh) 1
28 BE312 BE25 i hdhE=4> 1
29 37508 F— 5x5X7 () 1
30 BE314 BE25 E—#E=4> 1
31 BE315 BE25 F—#hiEX v 1
32 84114 R—=ILRT7 1 >4 6001Z2Z 1
33 84145 R—=ILRT7 1 >4 62032Z 1
34 BE319 BE25 E—4#8 100V 1
35 81251 NEAFTRIL FAIFESE M6 4
36 80165 NAEFUTARIL b M6 X 18L B3 4
37 80351 RAFUTIEHR L M4 x4L 2
38 70820 PS150 RlFHRILF 2
39 70819 BE125 PS165 h—R> TS5 1set
40 70821 PS150 RILE F v v T 2
41 BES828 BESO /NI~y K 3
42 BE311 BE25 REY KLy —RE 1
43 BE310 BE25 X E Y KLy —R KK 1
#8 AS176 AS1 Mty F# (No. 4~8, 41) 1
e BE300 BE25 U< F vy 4 (No. 1~9) 1
#8 BE335 BE25 X7 O—JL#A (No. 16~23) 1
#8 BE719 BE25 E—### (No. 25, 29~32) 1
#8 BE720 BE25 H A#h#E (No. 24, 26~28, 33) 1

T H 2017/03/01




@ Asada

IJL—L-REV FILr—R

12 C Y04

E—/\—25

B H 2017/03/01




12 Ctl# @ Asada

» » [o] \ 3
E—/3—25 IJL—L-REVFILTy—2R
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 BE361 BE25 7 L—L 1
2 80169 NATYTARIL b ME6X35L B 2
3 81251 NAEFUTRIL FAIFESE M6 2
4 81251 NAEFUTRIL FAIFESE M6 4
5 80167 NEATUTRIL b M6 X251 B3 4
6 BE365NY | BE25 /Ry T H/— 1 BE365 = BE365NY (%% 2008 £)
7 70335 FvFar OA-W1611 1
8 BE321 BE25 EjEa— F 100V-120V 1
9 BE318 BE25 #4884k 1
10 81251 RATFHRIL FRIFERESE M6 4
11 80167 NATYTARIL b ME6X25L B 4
12 70694 "—IL¥ v v 7 DP-562 1
13 BE364 BE25 7 L—LER 1
14 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4
15 80011 AR MEX10L B 4
16 BE985 T4 27/ T KDF-16-M4 1
17 80211 NATYTARIL b MAx6L B 1
18 BE362 BE25 2 V4 & 1
19 BE363 BE25 74 LR — 1
20 85484 FA4IHR—R TB—8 1 8548085484 (E%% 2016 £)
21 70123 ARy X6 1
22 85083 a3x%5 4 GES8xPT1/4 1
23 85023 HMTILAR PT1/4x1/4 1
24 85083 a4 % GES8xPT1/4 1
25 85602 Fa—J9507 ©12 1 85612=>85602 (ER¥Z 2016 %)
26 85484 FA4ILE—X TB—8 1 85480=>85484 (ERZ 2016 %)
27 85602 Fa—JH527 912 1 85612=>85602 (ERXZ 2016 %)
28 85088 T)LR WES8xPT 1/8 1
29 80165 NEAFUTARIL b MEXx18L B3 3
30 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 3
31 BE41L BE ¥¥HR>7 10A 1
32 85088 I)LR WES8XPT 1/8 1
33 85612 R—RNAVE 012 1
34 85484 FA4ILE—X TB—8 1 85480=>85484 (ERZ 2016 %)
35 85612 K=K 012 1
36 85082 I)LR WESSxPT 1/4 1
37 80167 NEAEFUTRIL b M6 X251 B3 6
38 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 6
39 BE311 BE25 REY FILA—RE 1
40 BE310 BE25 R E Y FILr—ARKIK 1
41 83466 TTEL ©8x28Lmb6 1
42 BE322 BE25 E—/I\—TJL— k 1
43 82978 +M4A vy E RLE M2.5%8L 2
46 82295 +M/haC M4x8L B 2
47 BE317 BE25 R4 wFFL— 1
48 87167 A4 v F STE115A10 (No. 44,45 &) 1
49 BE316 BE25 A A JLH/N— 1
50 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 2
51 82250 +H~hRLE MEx12L B 2 82202=82250 (5%% 2016 £)
52 80358 RETYTIEHR L M6 x6L 1
53 BE323 BE25 S Mg A R—H— 1
54 BE325 BE25 #BFHRIL A 1
55 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 2
56 80167 NEAEFUTRIL b M6 X251 B3 2
57 BE307 BE25 A4 K/3—F 1
58 BE306 BE25 #i4 F/3—R 1
59 BE330 BE25 EFE Y 1

T H 2017/03/01




12 Ctl# @ Asada

» » [o] >
E—/\—25 J2L—L-REYV FILG—R
Ref. No. 33— KNo. Hasd B &E

60 BE331 BE25BFERTFY Y 1

61 BE324 BE25 #EF 7 —L 1

62 BE326 BE25#BF/ J 1

63 83084 AFYLHGEY ©35x%x15L 1

-3- T H 2017/03/01



FEMRMX

@ Asada

E—/\—25

12 C Y04

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» »
E—/\—25 FEIME
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 AS176 AS1 Mt v FE 1
2 AS014 AS1 N\URF ¥ v I KK 1
3 BE301 BE25 NV F v v I 5 R 1
4 AS015 AS1 Fr vy R A—)L 1
5 BE41L BE ¥V¥/R> 7 10A 1
6 87167 A4 v F STE115A10 1
7 BE319 E—44 1
8 70880 AS1 ZT—4% 100V 1
9 70881 AS1 EH#F 100V 1
10 70820 PS150 RlIFHRILAE 2
11 70819 PS150 h—ik> TS5 1
12 70821 PS150 L E vy T 2
13 BE327 BE25 B F &K 1
14 BE335 BE25 X4 O—JL#A 1
15 BE336 BE25 X4 O— LALK 1
16 BE337 BE25 X7 O—ILE 1
17 AS035 AS1 X4 O—)L 1
18 BE341 BE25 # FJL 1
19 BE342 BE25 S v o/ Y )L 1
20 BE346 BE25 /1w & &ik 1
21 BE347 BE25 BHATSH v b 1
22 AS058 AS1 Ay 5 EH 1
23 AS052 AS1 hy4sRn—35 2
24 BE349 BE25 hwZ/\> FIL 1
25 BE356 BE25 ) —<HRILE 1
26 BE357 BE25/8—Y 51 —% 1
27 BE362 BUHE 1
28 BE317 BE25 R4 vy FFL—F 1
29 82295 M/l M4Ax8L B3 2
#8 BE300 BE25 NV Fr v i 1
#8 BE345 BE25 /81 Th v 45 # 1
#8 BE355 BE25 ) —<#A 1

T H 2017/03/01




12 C Y04

@ Asada
E—/\—25

DTS5y LER

©

«ﬁ@@((((c((((@
(© ©

(@n(g

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

Y » -— —
E—/\—25 DTS5y ER
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE

1 MN133 MN $¥5%7R)L ~ 2
2 70153 miEHES M8 2
4 MN171 MN /84 FTHA K 1
5 80456 NANTIEHR L M12x10L 2
6 MN173 MN R EEF% SP-B-AS1 1
7 MN172 MN R EEFE SP-A-AS1 1
8 MN174 MN 7S vorEY 1
9 MN170 MN 754w k AS1 1
10 MN153 MNI—Fit®Hov4y 1
11 70153 miEHES M8 1
12 82251 REATUTRE VRV B M8 X121 1
19 MN176 MN 7 v 4 —FE > AS1 1
21 MN177 JL—%dLC 1
22 MN175 MN J L—%7—.L AS1 1

T H 2017/03/01




	2_1-1. ビーバー 25 - カッタ・サドル・リーマ
	2_1-2. ビーバー 25 - ダイヘッド
	2_1-3. ビーバー 25 - ハンマチャック･スクロール・ギア・モータ
	2_1-4. ビーバー 25 - フレーム･スピンドルケース
	2_1-5. ビーバー 25 - 主要部品図
	2_1-6. ビーバー 25 - 丸のこブラケット部

